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SESSÃO SOLENE 

 

Presidência: Sr. Davi André de Almeida. 

 

Às 18h o senhor presidente vereador Davi de Almeida assume a direção dos trabalhos. 

Presentes os seguintes vereadores: Calebe Coelho, Clarice Baú, Cleonir Roque 

Severgnini, Felipe Maioli, Gilberto do Amarante, Jorge Cenci, Juliano Luiz 

Baumgarten, Mauricio Bellaver, Edson Paesi, Tadeu Salib dos Santos, Thiago Pintos 

Brunet, Tiago Diord Ilha e Valmor Vargas dos Santos. 

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Boa noite a todos. Declaro abertos os trabalhos da sessão 

solene de outorga do título Mérito Esportivo 2024 ao Senhor Filipe Damin Filippi. Dada a 

verificação do quórum, informo a presença de 12 vereadores nesta solenidade do dia 16 de 

outubro de 2024. Inicialmente a Câmara Municipal de Vereadores de Farroupilha agradece 

e saúda as autoridades aqui presentes, entidades de classes, a imprensa, senhoras e 

senhores presentes nesta noite; também as pessoas que nos acompanham através das nossas 

redes no YouTube. Convidamos para fazer parte da Mesa o senhor Cilo Monteiro – diretor 

do departamento de esportes, neste ato representando o prefeito Fabiano Feltrin. Nosso 

homenageado desta noite Filipe Damin Filippi e sua namorada Sandra Mara Marquetto 

para compor a Mesa nessa noite. Registro também a presença do vereador Tadeu Salib dos 

Santos às 18:03. Neste momento convido a todos para de pé ouvirmos a execução do Hino 

Nacional Brasileiro. (Execução do hino nacional). Neste momento solicito ao vereador 

Felipe Maioli – 1º secretário, para que proceda à leitura da Lei Municipal nº 4897 de 30 de 

abril de 2024 que concede o título Mérito Esportivo a Filipe Damin Filippi. 

1º SEC. FELEPE MAIOLI: Boa noite a todos. Lei Municipal nº 4.897 de 30 de abril de 

2024 - concede título Mérito Esportivo do ano a Filipe Damin Filippi. Prefeito Municipal 

de Farroupilha/Rio Grande do Sul. Faz saber que a Câmara Municipal de Vereadores 

aprovou e ele sanciona a seguinte lei. Artigo 1º: é concedido o título Mérito Esportivo do 

ano no município de Farroupilha/Rio Grande do Sul a Filipe Damin Filippi, conforme 

disposições da Lei Municipal nº 3.353 de 2 de abril de 2008. Artigo 2º: Serão atendidas 

com recursos consignados nas dotações orçamentárias próprias as despesas porventura 

resultantes do cumprimento desta lei. Artigo 3º: Esta lei entrará em vigor na data de sua 

publicação. Gabinete do prefeito Municipal de Farroupilha/Rio Grande do Sul. 30 de abril 

de 2024. Fabiano Feltrin. Prefeito Municipal. Esta era a Lei, senhor presidente.  

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado, vereador Felipe. Convido a todos para 

acompanharmos no telão uma mensagem dos professores André e Roberto. (Homenagem 

exibida no telão: “[ANDRÉ]]Filipe eu quero deixar o meu agradecimento e a minha 

homenagem a todas as tuas conquistas. Quero dizer que é uma satisfação tá do teu lado em 

cada vitória, em cada disputa que você faz nas competições. Quero dizer que Farroupilha, 

nossa equipe e a região está muito bem representada, não só por você ser esse grande atleta 

com toda essa sua dedicação e tua capacidade, mas também por ser uma pessoa de boa 

índole, uma pessoa de grande caráter que serve de exemplo para todos nós do jiu-jitsu. Um 

grande abraço, meu amigo.” “[ROBERTO]Estamos muito orgulhosos de ti, o que tu fez no 

ano passado poucas pessoas fizeram tá, a Copa Prime é uma copa, é um campeonato que se 

estende ao longo do ano, várias etapas, um campeonato de alto nível e tu representou a 

academia com excelência. Todo mundo sabe a dificuldade que é treinar contigo, todo 
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mundo sabe a pessoa que tu é, o quanto você se dedica ao esporte.Tu representa muito bem 

o espírito do jiu-jitsu tá. Então dizer para ti que eu, como teu amigo de longa data, te 

conheço há muito tempo e também como o teu professor e amigo dizer para ti, Damin, 

também que, cara, é uma honra ter você na nossa academia, ser teu professor, ser teu 

colega de treino tá, e é só orgulho, só coisas boas para falar de ti, da tua pessoa. Continue 

sempre sendo essa pessoa exemplar.”) Convido o partido do Movimento Democrático 

Brasileiro – MDB, autor do projeto de lei, para que faça o uso da tribuna pelo tempo de até 

10 minutos. Fará uso da tribuna o vereador Jorge Cenci. 

VER. JORGE CENCI: Boa noite a todos. Quero saudar nosso presidente e todos os 

colegas vereadores. Saúdo também, especialmente, o nosso homenageado. Parabéns por 

todos os títulos né e pelo teu currículo. Também quero saudar a mãe do Filipe né, dona 

Marijane, o pai Sérgio e todos que aqui nos acompanham. Quero saudar também o nosso 

representante do Poder Executivo, vereador eleito do nosso município, Cilo Monteiro. E 

uma saudação especial a ti, então, Filipe Damin Filippi e parabéns pelas conquistas né. 

Olhando o teu currículo aqui, raramente não é primeiro lugar. Então isso também 

demonstra o teu envolvimento, o teu empenho diante deste esporte e que continue 

galgando várias conquistas e representando muito bem o nosso município. Também uso 

este momento para também saudar a todos que nos acompanham através das redes sociais e 

também através da TV Serra; Leandro Adamatti que sempre tá aqui nos prestigiando e 

também expondo nossos posicionamentos e falas. E dizer que é uma grata satisfação né da 

bancada em nome do vereador Felipe Maioli, a vereadora Eleonora que está ausente nesta 

oportunidade, propormos a lei que homenageia a ti, então, Filipe e que nós possamos com 

esta lei fortalecer o esporte nesta categoria, mas também em outras categorias que sabemos 

que temos um potencial muito grande aqui no nosso município. Que o município de 

Farroupilha, e é uma das bandeiras que eu defendo, a criação da Secretaria Municipal de 

Esportes para fortalecer ainda mais estes esportes e muitos outros que certamente temos 

muitos potenciais aqui escondidos e que com a criação dessa secretaria se fortaleça ainda 

mais e se demonstre o potencial que nós temos na nossa cidade. Reforço e parabenizo 

novamente, sem me alongar, mas dizer: continue galgando e é emocionante né receber dos 

colegas, amigos né uma homenagem e nós aqui nos somamos e dizemos parabéns e 

continue a representar muito bem Farroupilha. Obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Convido o partido Republicanos para que faça uso da 

tribuna. Fará uso da tribuna o vereador Tiago Diord Ilha pelo tempo de até 5 minutos. 

VER. TIAGO ILHA: Senhor presidente, colegas vereadores e vereadoras, queria 

cumprimentar, em especial, aqui o Filipe que hoje recebe essa homenagem né, sua 

namorada e seus familiares. Sem dúvida, quero também trazer um carinho especial ao Cilo, 

vereador eleito que hoje também liderou nos últimos anos o trabalho do esporte na nossa 

cidade; reconhecido nas urnas né, através da sua votação aí. Eu gostaria de desejar para o 

nosso homenageado Filipe; é um dos esportes que que mais gosto de apreciar, sem dúvida, 

é esse né. É um esporte que eu gosto muito de acompanhar, o esporte como um todo, mas 

todos os esportes que traz essa situação muito próxima do que a gente vive a vida inteira 

dentro do CTG: a hierarquia, o respeito, a disciplina, o comprometimento. Então pros pais 

tenho certeza que hoje não é só a simbologia de um grande lutador, mas a certeza de um 

grande ser humano reconhecido pelos seus colegas de trabalho, reconhecido pelas pessoas 

que o conhecem aqui na cidade, reconhecido porque o esporte deu a ele tudo isso e vocês 

foram sábios em entender isso e apoiar isso né. Vejo isso muito também lá dentro do CTG, 
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a gente sabe o quanto isso forma mais do que um apaixonado pelo que faz. Sempre gosto 

de dizer que eu tiro o chapéu para aqueles que amam e escolhem um caminho e ama e 

seguem ele. E hoje a cidade de Farroupilha está aqui homenageando a você Filipe, dizendo 

‘obrigado’ por você representar tão bem a nossa cidade e receba o carinho também desse 

vereador do nosso partido Republicano. Obrigado e uma boa noite. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Convido o Partido Liberal - PL para que faça uso da 

tribuna. Fará uso da tribuna o vereador PC. 

VER. VALMOR DOS SANTOS: Boa noite, senhores. Senhores vereadores, presidente, 

demais da Casa, participantes aí. Um boa noite especial ao Filipe, sua namorada que estão 

aí que muito nos honra como a sua participação no esporte que ele escolheu né. Então eu 

acho que a gente hoje nós temos que só agradecer por termos o Filipe fazendo parte da 

cidade de Farroupilha, levando nosso, o nome da nossa cidade a um esporte tão valioso, a 

tão a tão longe, a tantas distâncias né. Isso não é fácil, eu sei que não é fácil, o esporte ele é 

complicado, a gente enfrenta fase difícil, mas com luta e dedicação, esforço e disciplina, 

acaba dando certo. Então, um parabéns muito especial a todos da família também que 

nessa parte, a família também sofre, que o filho, às vezes, está longe, sente saudade, mas é 

assim mesmo né a vida, o caminho a gente tem que seguir. Eu sempre digo que a gente cria 

filho não é para gente, a gente cria para o mundo e a gente tem que dar asas para eles voar 

né, para eles escolherem o melhor caminho né e apoiar, só assim nós vamos sentir orgulho 

deles, porque o que nós não podemos fazer, nós sempre esperamos que os nossos filhos 

façam né; pela gente. Então é muito gratificante isso aí, eu acho que é um esporte que tá 

em ascensão, têm várias, que nem aqui Farroupilha tem vários esportes, têm outros que 

ficaram até de fora né, vereador Jorge, teve o projeto aí que é o esporte das bochas também 

é um esporte que está levando bastante público que, de repente, mais tarde a gente pode até 

rever alguma coisa sobre esse esporte aí, mas já tá de bom tamanho isso aí. Então, parabéns 

pelo projeto, à bancada do MDB. Eu falo aqui em nome da bancada PL, em nome meu, em 

nome do Tadeu Salib, do Maurício Bellaver e do Sandro Trevisan. Era isso aí então. Muito 

obrigado e parabéns mais uma vez, Filipe. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Convido o Partido Democrático Trabalhista - PDT para 

que faça uso da tribuna. Fará uso da tribuna o vereador Gilberto do Amarante. 

VER. GILBERTO DO AMARANTE: Boa noite, presidente. Boa noite, vereadores, 

vereadoras. Boa noite muito especial para o Filipe, campeão esportista. Eu observo muitas 

vezes, Filipe, que o esportista ele adquire para si técnicas muito especiais, habilidades que 

só ele tem. Muitas vezes, Cilo, o treinador passa isso, sim, mas você desenvolve junto com 

o treinador, mas as suas habilidades são próprias, por isso que você torna-se campeão e 

diferenciado no rol do esporte de uma forma geral. Parabenizar aqui a família Damin aqui 

presente, sua mãe, seu pai, acho que o tio né e sucesso sempre. O esporte ele eleva o nosso 

município em muitas (incompreensível) de nosso país, no mundo, a nível de estado e você 

tá lá com o nome de Farroupilha. Muito merecida, muito, de certa forma, aplaudido por 

todos e que o município também desenvolva, como aqui foi citado, de repente, criar uma 

Secretaria de Esporte que possa disponibilizar, de repente, valores né, valores que vocês 

possam ser assistidos um pouco mais, porque, queira ou não, o nome de Farroupilha é 

divulgado, é conhecido, ele é visto por vários estados, setores do nosso país. Então muito 

obrigado e mais uma vez parabéns, sucesso sempre e que traga outras honrarias para o 

nosso município. Muito obrigado. 
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PRES. DAVI DE ALMEIDA: Convido Partido Progressista - PP para que faça uso da 

tribuna. Fará uso da tribuna a vereadora Clarice Baú. 

VER. CLARICE BAÚ: Boa noite, presidente, colegas vereadores, autoridades aqui 

presentes, inclusive temos aqui o representante do Executivo - professor Cilo Monteiro, a 

imprensa, em especial ao nosso homenageado Filipe Damin Filippi, seus familiares e aos 

convidados o nosso carinho. Hoje estamos aqui com uma sessão extraordinária, uma sessão 

especial somente para celebrar o merecido reconhecimento de um menino que eu conheci 

ainda mais jovem, ainda mais menino, quando foi meu aluno na escola Cenecista. Sempre 

um fã do esporte, sempre alegre, decidido e muito educado sempre. Então com muita 

tranquilidade posso dizer que é, sim, uma personalidade que se destacou no cenário 

esportivo da nossa cidade. Filipe é uma figura que através de sua dedicação, da sua paixão, 

transformou não apenas o esporte, mas também a vida de muitos jovens e de todos que o 

cercam, com certeza. Esse título representa o potencial esportivo do nosso município que 

muito nos orgulha e não poderíamos deixar de salientar que Filipe é multicampeão no 

esporte das artes marciais. Tem títulos conquistados na faixa azul, branca, roxa, marrom; 

não é fraco. Uma trajetória não muito simples, nem muito fácil, somente para aqueles que 

lutam com paixão, determinação, disciplina e muita seriedade. Filipe Damin Filippi não é 

apenas um atleta exemplar, mas também um mentor, um líder e um verdadeiro exemplo de 

disciplina e perseverança. E isto eu posso endossar. Sua trajetória nos inspira a acreditar 

que com esforço e comprometimento podemos superar qualquer desafio. Através de suas 

ações, Filipe tem contribuído para a formação de cidadãos mais conscientes e saudáveis, 

promovendo valores como respeito, a solidariedade e o trabalho em equipe. É fundamental 

reconhecer o papel transformador do esporte na vida das pessoas e Filipe personifica essa 

transformação. É com grande alegria que entregamos o título Mérito Esportivo do Ano ao 

Filipe Damin Filippi, filho da professora, minha vice-diretora, Marijane Damin Filippi, 

minha colega na área de educação, do Sérgio Alcides Filippi, porque Filipe representa 

todos os atletas esportivos do nosso município durante esse ano. Dessa forma, em especial 

a bancada dos Progressistas o qual represento hoje o vereador Calebe Coelho, pastor Davi, 

o Thiago Brunet, agradecemos a todos que apoiaram essa homenagem e reforço a 

importância de continuamos investindo no esporte e nas iniciativas que promovem 

inclusive a inclusão e o desenvolvimento social. Então, parabéns Filipe, que sua trajetória 

continue a inspirar muitos. Obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Convido o Partido Socialista Brasileiro - PSB para que 

faça uso da tribuna. Fará uso da tribuna o vereador Juliano Baumgarten. 

VER. JULIANO BAUMGARTEN: Senhor presidente, colegas vereadoras, vereadores. 

Quero cumprimentar todos os cidadãos e cidadãs que se fazem presentes aqui nessa noite. 

Imprensa, em nome do Leandro Adamatti e obviamente cumprimentar o nosso 

homenageado desta noite Filipe, seja bem-vindo você, a sua namorada, toda a sua família. 

És merecedor. Eu falo nesta noite em nome da bancada do PSB, em meu nome e nome do 

meu colega vereador Roque. Filipe, passam vários histórias olhando aqui para ti, quantas 

vezes que nós demos muitas risadas e conversamos muito na rota 1 da Ozelame indo para 

universidade né. Foram uns dois/três anos tranquilamente. Então a gente tinha esse contato. 

E o esporte ele é um hobby na tua vida, tu é um engenheiro ambiental e um dos preceitos 

do jiu-jitsu ele tá o quê? Entre o equilíbrio total do controle do corpo que isso faz muito jus 

ao teu dia, sendo engenheiro ambiental não é algo simples. Tu lida com as várias pressões 

dos segmentos da sociedade. Tu tá lá na ponta, tu vai atender à legislação, tu vai atender o 
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empreendedor, tu vai estar no meio do fogo cruzado e tu precisa o quê? Além de tu usar o 

teu estudo, tu tem que ter a calmaria, tu tem que ter a serenidade e tenho certeza que muito 

o esporte te ajuda nisso e tu conseguiu dentro da tua vida agitada, além da musculação, 

fazer o jiu-jitsu e isso é muito legal. E desse hobby virou um atleta e desse atleta virou um 

multicampeão e o multicampeão que a gente olha aqui exposto que são inúmeras medalhas 

e as medalhas, cada medalha é uma conquista, que cada lugar que tu vai tem um adversário 

diferente, tem um obstáculo diferente, mas todos eles tu os trata primeiramente com 

respeito, tu valoriza e tu faz o que tu tem de melhor. Tu acredita em ti mesmo e é fruto da 

tua dedicação, do teu treinamento. E quando tu pega as pessoas mais próximas a nós que 

são os nossos mestres, os nossos professores que não puderam estar aqui presente mas 

deixaram uma mensagem, ou reverenciando, ou saudando, isso mostra todo o conjunto; 

tem toda a tua base, a tua família que está próxima, que está presente. Isso é muito legal. 

Muito legal e nós só temos a agradecer essa honraria que foi articulada, apresentada pela 

bancada do MDB, mas que aprovada de forma unânime por todos os vereadores de todos 

os partidos e teu nome foi muito bem quisto, muito bem aceito pela pessoa que tu és, pelo 

que tu representa. Então esse certificado que tu traz nessa noite, que tu irá receber, esse 

título, se trata de um muito obrigado que o Poder Legislativo de Farroupilha o concede 

nesta noite dizendo: ‘obrigado por ser mais um filho de Farroupilha que representa através 

da arte do jiu-jitsu’. Nós tivemos aqui outras modalidades, outros viés, outros campos que 

são excelência, que fazem diferença no seu dia a dia. E, Filipe, eu reiterei durante esses três 

anos e nove meses, e vou continuar reiterando até o meu último dia aqui no parlamento, 

que o esporte ele é muito mais do que um hobby, muito mais do que uma ferramenta de 

saúde, ele é uma ferramenta social de formação da cidadania, porque nós precisamos olhar 

para isso, tanto o esporte, tanto a cultura, como a educação. Não é apenas aprender, mas é 

transformar. E quando, tu lá na ponta, tu tá disputando algo e tem um jovem que tá te 

olhando, que tá te acompanhando, tá te aplaudindo, tu se torna referência. E nós 

precisamos multiplicar as boas referências seja no esporte, seja na educação, seja em 

qualquer área, porque é isso que faz a transformação da nossa sociedade que ela vive um 

momento delicado, um momento espinhoso, mas graças a tua dedicação, a teu esforço e 

representando a nossa querida e amada Farroupilha tu estás aqui. Filipe, ‘brigadão’ porque 

tu está aqui. Parabéns, continua firme e forte ali nos represente e, com certeza, parabéns 

para ti, toda a tua família és merecedor nessa noite. Muito obrigado. Boa noite. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Neste momento quero convidar o senhor Cilo Monteiro, 

representando o executivo municipal para que proceda à outorga do título Mérito Esportivo 

ao senhor Filipe Damin Filippi e também receba das mãos deste presidente a medalha com 

o brasão do município e logo após ouviremos a fala do senhor Filipe Damin Filippi. 

SR. FILIPE DAMIN FILIPPI: Boa noite, pessoal. Queria agradecer todo mundo que tá 

aqui que permitiu que eu estivesse aqui. É uma honra para mim tá aqui representando 

minha academia, meus colegas, meus professores. Fica complicado de eu fazer nome, 

porque os meus colegas foram meus professores né, é com quem eu treino todos os dias, é 

quem me permite que eu me desenvolva na arte. Para quem não conhece o jiu-jitsu, o jiu-

jitsu é uma arte de dominação, submissão e torção. Então, literalmente, a gente tá com o 

pescoço na mão do colega todo tempo e o jiu-jitsu ele é tão legal que a principal 

característica dele é a gente cuidar do colega, porque se o meu colega não vier treinar 

amanhã, eu não vou treinar e se eu não tiver meu colega eu não evoluo. Então a 

caminhada, a evolução ela é fundamental. Eu só cheguei onde eu cheguei, porque eu gosto 
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de treinar, eu vou todo dia treinar. A Sandra sabe, o Cilo sabe, meus pais sabem que todo 

dia eu vou lá e a gente toma pressão e apanha e aprende, também coloca alguma pressão 

em alguém e é por aí, não tem segredo. É trabalho duro, se a pessoa quiser chegar em 

algum lugar vai ter que fazer com que aconteça, ninguém vai fazer por ti. Quando tu tá, eu 

costumo dizer, que quando tu tá lá na beira do tatame que tu vai entrar, a verdade vem à 

tona. Então ou tu sabe e tu defende quem tu é e a tua equipe ou vai ficar ruim né. Então eu 

treino todo dia para isso. A gente costuma dizer lá na academia que o treino é a hora que é 

pesada, que é a hora que é punk, é a hora que a gente vai dar todo o sangue que tem para o 

dia da competição ser fácil. Então acredito que em todos os esportes são assim né, futebol, 

até a bocha que o colega falou, se as pessoas treinarem firme no dia da competição vai 

deixar de ser aquele peso né, vai estar nervoso, mas vai estar bem treinado. Então queria 

agradecer meus pais, meu dindo que tá aqui, a Sandra que tá comigo. O jiu-jitsu também, o 

ano passado eu tive três lesões durante o ano, machuquei a cervical e tenho duas hérnias de 

cervical, tenho duas de lombar, agora recentemente eu estourei um músculo da posterior da 

coxa, tô tratando ele, fazem 47 dias hoje. Então é aquilo né, se a pessoa quer, vai ter que 

correr atrás, não tem atalho. Então eu me sinto orgulhoso por ter chego onde eu cheguei. 

Eu fiz, em 2023, 370 pontos no campeonato de ponto corrido, eu perdi apenas para uma 

menina da categoria juvenil que ela fez 372, eu acredito, não me lembro direito, de um 

total de mais de mil atletas. Então para mim é uma honra conseguir representar minha 

equipe. Não queria falar nomes mas vou falar: o Alex Silva que nos passa e gerencia toda 

nossa equipe, o André Schenatto, o Roberto Rodrigues, o Cilonei, O Mineiro, o Nícolas, o 

Sander e todo o resto da minha academia. Para mim são todos meus professores e eu 

aprendo todos os dias com eles. Então muito obrigado. Isso aí. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Convido para que faça uso da palavra, em nome do Poder 

Executivo, senhor Cilo Monteiro. 

SR. CILO MONTEIRO: Senhoras, senhores, vereadores, comunidade presente, 

familiares do Damin, para mim é um orgulho estar aqui na frente. Me limitei a fazer um 

discurso, porque se eu for falar com as minhas palavras, a gente ia se estender muito né, 

meu amigo, e ia usar muito tempo aqui da tribuna. É com grande honra e entusiasmo que 

hoje subo nessa tribuna, primeiro por estar representando o nosso prefeito Fabiano Feltrin, 

mas principalmente por estarmos aqui reunidos para celebrar o talento excepcional e a 

dedicação incansável do meu colega e amigo Filipe Damin Filippi. Um atleta que 

orgulhosamente representa o Centro de Jiu-jitsu Farroupilha – CJJ e que recebe hoje o 

título Mérito Esportivo 2024. Seus feitos extraordinários alcançado em 2023, conquistou 

12 medalhas de ouro na categoria e 7 no absoluto e em 2024 já soma sete medalhas de ouro 

na categoria e 5 no absoluto. Sua trajetória de conquista fez de ti o top de ranking 2023 e 

campeão da Copa dos Campeões aonde somente os quatro melhores atletas ranqueados do 

Estado representam suas academias, inclusive, esqueceste de deixar aí o cinturão. Assim 

trazendo para Farroupilha resultados inéditos e expressivo dentro da modalidade de jiu-

jitsu. Mais do que se destacar em competições, Filipe, é um verdadeiro exemplo de 

perseverança e superação. Ele se consagrou multicampeão de jiu-jitsu com uma trajetória 

impressionante. Ele é um exemplo de esforço e comprometimento contínuo. O 

compromisso de Filipe com o esporte vai muito além das medalhas conquistadas, ele 

inspira todos ao seu redor a desafiarem seus próprios limites demonstrando a paixão e a 

disciplina em cada treino e a cada desafio superado. Seu trabalho árduo nos ensina com 

excelência, não é um destino, mas uma jornada construída com dedicação diária. Filipe é 
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um espelho para todos nós refletindo a importância de valorizar cada pequeno passo dado 

em busca dos nossos sonhos. Ele prova que o verdadeiro mérito esportivo não está apenas 

nas vitórias, mas na capacidade de motivar aqueles que estão ao seu redor. Filipe, parabéns 

por tudo que você conquistou, por ser essa fonte inesgotável de força e disciplina para 

todos nós. Continuaremos a torcer pelo seu sucesso e nos inspirar com a sua determinação. 

Muito obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Quero, em nome do Poder Legislativo, agradecer ao Cilo 

Monteiro representando o prefeito Fabiano Feltrin, ao nosso homenageado Filipe Damin 

Filippi juntamente com a sua namorada, sua família, enfim todos os familiares.  Agradeço 

aos vereadores, à imprensa e todos presentes aqui nessa noite e convido a todos para de pé 

ouvirmos a execução do Hino Rio-grandense. (Execução do hino). Declaro encerrados os 

trabalhos da presente sessão solene. Uma boa noite a todos. 
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